



惠济区召开学习贯彻党的十九大精神常委会(扩大)会议 强化“四个意识” 坚定“四个自信” 推进全区各项工作迈上新台阶



10月30日,惠济区召开区委常委会(扩大)会议,传达学习党的十九大精神,研究部署全区学习宣传贯彻党的十九大精神工作。区委常委出席会议,全区副县级以上领导干部,区委各部委、区人大办、政府办、政协办,区直机关各单位,各人民团体,区管企业党组织,郑州农业高新区、河南惠济经开区(特色商业区)、郑州惠济新区办公室,各镇(街道)党政正职列席会议。

会议强调,全区上下要把学习贯彻党的十九大精神作为首要的政治任务,作为加快推进郑州经济社会各项事业发展,全面加强党的建设的指导,高度自觉,积极主动抓好学习贯彻,迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来。要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚定自觉维护习近平总书记的核心地位和党中央权威,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,不折不扣贯彻执行党中央决策部署,推动党中央的大政方针在惠济区落地生根、取得实效。

会议就学习宣传贯彻党的十九大精神做了三方面的安排部署。

记者 藺洋 通讯员 张超 徐玉政 文/图



深刻认识十九大的重大意义和精神实质 以高度的政治自觉,做好学习宣传贯彻工作

全区上下要把学习贯彻党的十九大精神作为首要的政治任务,作为加快推进郑州经济社会各项事业发展,全面加强党的建设的指导,高度自觉,积极主动抓好学习贯彻,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来。党的十九大精神内涵丰富、博大精深,学习贯彻把握实质,要从以下8个方面深化认识。

要准确把握党的十九大主题

十九大的主题是不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。大家要

牢牢把握这一主题,始终高举旗帜,牢记党的初心和使命,坚持把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,与我国人民一道投入到中国特色社会主义伟大实践,不断开创各项事业发展的新局面。

要准确把握党和国家事业发生的历史性变革

进一步增强道路自信,理论自信,制度自信,文化自信。增强政治定力和必胜信心,要充分认识到这些成绩的取得关键在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导和习近平新时代中国特色社会主义思想

的正确指引,进一步增强四个意识,更加坚定自觉地维护习近平总书记的核心地位和党中央权威,不折不扣贯彻执行党中央的决策部署,推动党中央的大政方针落地生根、取得实效。

要准确把握新时代中国共产党人的历史使命

充分认识“四个伟大”的历史实践和理论逻辑,进一步增强政治责任感和历史使命感。坚定信心信念,保持头脑清醒,

深入推进党的建设和伟大工程,不断把中国特色社会主义推向前进,为实现中华民族伟大复兴不懈努力。

要准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的意义

这一思想是对马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是马克思

主义中国化的最新成果。要切实增强学习贯彻的自觉性,坚决把习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻到现代化建设的全过程,体现到党的建设各方面。

要准确把握进入新时代的重大论断

深化认识党的新时代执政方式、基本方略、重大创新、发展理念和发展方式重大转变,发展环境和发展条件的深刻变化,发展水平和

发展要求的不断提高,增强工作的原则性、系统性、预见性、创造性,更好地用党的十九大精神优化、提升,推进惠济的发展实践。

要准确把握我国社会主义主要矛盾的深刻变化

我国社会主义主要矛盾的变化是关系全局的历史性变化,为党和国家的工作提出了新要求。要认真贯彻新发展理念,牢牢扭住发展不放松,深化认识惠

济发展的特征,着力解决好发展不足和发展不平衡的问题,不断满足人民日益增长的美好生活的需要,推动人的全面发展,社会全面进步。

要准确把握中国特色社会主义发展的战略部署

深刻领会党的十九大报告提出的分两步走,全面建设社会主义现代化国家的战略安排和工作部署。结合惠济实际,站在新起点,谋划新发展,进一步提升发展

的思路理念,加快建设“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”的步伐,努力在决胜全面建成小康社会,推进现代化进程走在前列。

要准确把握新时代加强党的建设的新的要求

牢记“打铁必须自身硬”,全面从严治党永远在路上,推动全面从严治党向纵深发展,为决胜建成全

面小康社会,加快惠济各项事业发展和现代化进程提供坚强的政治保证。

(请继续阅读H03版)